



揭開空軍基地的神秘面紗

2015-11-29 記者 張家瑋 文



新竹空軍基地於十一月二十一日開放給全國民眾參觀。而在十七、十九日兩天的預演，讓新竹市民以及受邀請的貴賓能夠搶先觀賞，不必與外縣市民眾人擠人。



在營區裡，可以近距離看到空軍的表演。（照片來源／張家瑋攝）



一大早就有許多民眾前來參觀。（照片來源／張家瑋攝）

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 散播快樂 「鄭」面能量
- 桂圓·冰糖·水
- 那些關於廢文的事
- 論電玩遊戲汗名化

總編輯的話 / 孔婉寧



本期為喀報第二百二十八期，共有二十八篇稿件，其中以人物專訪居多。本期側欄廣告以聖嬰現象為題，為近期暖冬現象做出介紹。

本期頭題王 / 薛如真



我是薛如真，粉紅與夢幻狂熱者。生性吵鬧卻又喜歡獨處，好懂又極好相處的一個雙魚座女孩。

本期疾速王 / 吳和謙



我是吳和謙，來自台北。最大的興趣就是唱歌和桌球，因為這也是種展現自我能量與抒發壓力的優質管道。閒暇時喜歡看書或聽音樂，暫時擺脫世俗的紛擾。

本期熱門排行



星光熠熠 電競全明星賽
林儒均 / 即時新聞



散播快樂 「鄭」面能量
吳偉立 / 人物



青郊草地音樂季 飄揚樂曲
王鈞鋒 / 即時新聞



百年傳承 艋舺龍山寺
李宗諺 / 照片故事



性與不性 妙手回「春」
薛如真 / 社會議題



一同觀賞樂隊的演出。(照片來源/張家瑋攝)



來參觀的小朋友興奮不已，在偌大的營區裡四處奔跑。(照片來源/張家瑋攝)



阿兵哥與民眾互動。(照片來源/張家瑋攝)



飛機愛好者拿起專業攝影器材，捕捉戰機在空中翱翔的英姿。（照片來源／張家瑋攝）



戰機在跑道上降落。（照片來源／張家瑋攝）



即使巡禮結束，民眾仍駐足在飛機旁不願離去。（照片來源／張家瑋攝）



臨走前，不忘在飛機前與空軍合照留念。(照片來源/張家瑋攝)



飛行員向民眾揮手致意。(照片來源/張家瑋攝)



賣一捐一 助人利己

創業家布雷克打造社會企業的成功招牌，TOMS的故事可以做為創業領域的教材，卻不是一套填鴨式的模板。



穆斯林人生 永不間斷學習

總覺得自己學得不夠，趙錫麟終生不間斷地學習伊斯蘭文化，只為了能精進自己。

0則回應

排序依據 熱門 ▾



新增回應……

Facebook Comments Plugin

▲TOP